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Промышленные контроллеры ICP DAS
Компания ICP DAS является одним из признанных лидеров в производстве промышленных контроллеров класса SoftPLC. PC-совместимые контроллеры отличаются от классических ПЛК тем, что в них большинство функций, которые у ПЛК решаются на аппаратном уровне, могут выполняться с помощью программного обеспечения.

Возможность применения более дешевых, отработанных и быстрее развивающихся открытых архитектур на базе РС-совместимой платформы позволяет широко использовать такие решения для задач, где раньше применялись только обычные PLC.

Неоспоримыми достоинствами PC-совместимых контроллеров ICP DAS являются: 

· невысокая цена аппаратных средств; 

· использование открытых протоколов, которое позволяет интегрировать в одну систему устройства широкого спектра производителей; 

· простота программирования и доступность широкого спектра программного обеспечения, что минимизирует затраты времени и средств на создание системы; 

· простота интеграции с системами управления более высокого уровня, что позволяет упростить доступ к данным технологических процессов со стороны систем управления предприятием.

	1. Серии PC-совместимых контроллеров uPAC-7186/I-7188.
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Контроллеры этих серий представляют собой функционально законченные устройства, размещенные в компактных пластиковых корпусах. Модули ввода-вывода могут находиться на значительном расстоянии от контроллера, подключаясь к нему по интерфейсу RS-485. По существу - это миниатюрные РС-совместимые компьютеры. В i-7188 установлен процессор 80188-совместимый -40 МГц, 256…512 кбайт SRAM, электронный Flash-диск (аналог жесткого диска) объемом 256…512 кбайт, часы реального времени, порт Ethernet и последовательные порты RS-232/485.

Серия uPAC-7186 более новая, характеризующаяся установленным 80186-совместимым процессором – 80 МГц, обеспечивающим в 2…4 раза более высокую производительность и наличием 100Мб порта Ethernet.

Контроллеры работают под управлением DOS-подобной операционной системы MiniOS7, специально разработанной компанией ICP DAS для своих контроллеров. Отдельные модификации контроллеров позволяют устанавливать в корпус специальные мезонинные модули с цепями ввода-вывода сигналов. Такое решение позволяет в ряде случаев обходиться без внешних модулей ввода-вывода.

В настоящее время серии uPAC-7186/I-7188 не имеют себе равных среди РС-совместимых контроллеров по соотношению цена/производительность

	2. Серии PC-совместимых контроллеров iPAC-8000/I-8000. 
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Отличительными особенностями контроллеров этой серии является единый конструктивный блок, улучшенные технические характеристики и более широкий диапазон рабочих температур.

Конструктивно контроллер серий iPAC-8000/I-8000 выполнен в виде отдельного блока содержащего центральный процессор, источник питания, панель управления, коммуникационные порты и от 4 до 8 слотов расширения.

Модули ввода-вывода устанавливаются непосредственно в корзину контроллера. Для расширения системы можно использовать специальные корзины расширения, подключаемые по шине RS-485, или отдельные модули ввода-вывода серии I-7000.

Серия iPAC-8000 отличается от I-8000 переработанным процессорным модулем с расширенным функционалом и возможностью работать с высокопрофильными модулями ввода-вывода, поддерживающими функции горячей замены и автоконфигурированием. Все контроллеры так же работают под управлением операционной системы MiniOS7.


	3. Серии контроллеров WinPAC-8000/LinPAC-8000 являются преемницей серий WinCon-8000/LinCon-8000. 
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Разработанные на базе процессора РХА270 520 МГц серии различаются только установленной операционной системой Windows CE.Net 5.0 и Linux соответственно. встроенный видеоконтроллер с портом VGA, разъемы USB, возможность подключить мышь и клавиатуры, а также возможность подключения накопителей стандарта MicroSD приближает эти серии к промышленным компьютерам. Контроллеры рассчитаны на работу с высокопрофильными модулями ввода-вывода с функции горячей замены и автоконфигурированием. операционная система реального времени Windows CE.NET 5.0 позволяет программировать WinPAC, используя Visual Basic .NET, Visual C#, Embedded Visual C++, а также современные SCADA-системы.


	4. Серия xPAC-8000. 
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На данный момент является самой высокопроизводительной серией в линейке контроллеров ICP DAS. Контроллер построен на высокопроизводительном процессоре LX800 и работает под управлением операционной системы Windows Embedded Standard 2009. А наличие в контроллере 1 Гб оперативной памяти, 4 Гб флэш-памяти и установленная карта памяти на 8 Гб, встроенные VGA, USB, LAN-порты делают контроллер подобным индустриальным компьютерам. Как и все новые серии контроллеров в крейтовом конструктиве, контроллеры серии xPAC предназначены для работы с высокопрофильными модулями ввод-вывода
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Серия ViewPAC. 
Эта новая серия контроллеров, сочетающая в себе панель оператора и РС-совместимый контроллер в одном конструктиве. Три слота расширения под модули ввода-вывода и различные варианты дисплея, матричный дисплей 128х64 точки, 3.5” TFT LCD и 5.7” дисплей с сенсорным экраном позволяют пользователю конфигурировать устройство в зависимости от потребнсстей. Доступны модели работающие под операционными системами MiniOS7, Windows CE.Net 5.0 и Linux, разрабатываются модели под ОС Android. 
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